YMHOXEHHE
JECATHYHBIX J/IPOFEH
HA HATYPA/IbHBIE
qUCJIA.




YCTHBIN CYET.

3,2-1,4= 4,6 2,7+1,34

0,26-0,2= 0,06 3,1+1,5=4,6
1,2+2,7=3 9 5,7-2,56=3,2
0,8+3,1=3,9 55,5+5,5: 61

2,0-1,4=1,1




ITOBTOPAEM I1PABMJIO.

Umoobl ymHoMcUmMb 0ecAmuYHyI0 Opodb Ha HAMYMPAILHOE
YuUC10 HAJO:

1) YMHOXXHUTE €€ Ha 3TO YUCJIO HE oOpaIas BHUMaHUS Ha
3aIATYIO;

2)B moiry4eHHOM IPOM3BEACHUN OTICIUTD 3aIISTON CTOIBKO
QP CIpaBa, CKOJIBKO UX OTACICHO 3aISITOU B JECATUYHOMN
apoou.

2B 26*4=104

I o/

_4
104

e




[IOBTOPAEM I1PABHJIO.

Umoowl ymnoxcumo decamuunyro opoos na 10, 100,
1000 u m.0. Ha;10 B ATOM IpOOH MEPEHECTHU 3aIUTYIO Ha
CTOJIBKO ITIM(DP B MPaBO, CKOJILKO HYJIEH CTOSIT B
MHOYKHUTEJIE MOCJIE €INHMII.

9,97 04710 = 96,754
34?5/2 6*1 0 0= 3452,6

—




IlocraBbTE 3aNIATYI0 B OTBETE:

*8,62-15=129,30
+453:32=1449,6
¢0,75-22=1650







Ocmpob «Buivucien sy

1. 03*7 =2, ¢ 7. 2*0,05 =0,1

2. 1.5*3 =45 « 8 50*0,1 =9

3. 7,8*10=/8 * 9. 0,35 *1000 =330
4. 50 * 0,8 =40 | * 10.6 * 0,01 =0,06

5. 40 * 0,07 =2,8 e 11.0,09 * 3=0,27

6.

4.8 * 100 =480 e 12. 0,4*250 =100
e
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.



HAVJIUTE TUIOLIA 1B
[MTPIMOYTOJIbHUKA

6,5cm PELIEHWE:
S=a-b
S=6,5-4=26(cm?) -
njowaab
NPAMOYIOJIbHMKA

6,5
4
26.0

4cm

OTBeT : S= 26CM.




3AJTAUA.
Pyuka crout 12,7 pyoien,

CKOJILKO HY>KHO JICHET, YTOOBI
3aruiatuTh 3a 10, 100, 1000

PYUCK. i “

OTBeT. \ |
3a 10: 127 pybnen.

3a 100: 1270 pybnen.

3a 1000: 12700 py6nel7| AARARRR

T




CAMOCTOATEJIBHAA
PABOTA.

A 23%4 +1,7%4-0,5%;

[ ] 33,73*184 + 89,6%184 - 123,33 *74;

() 41¥241,53 + 168.272%48 + 4873 258.




Jlomawnee 3a0anue:
n. 34; Ne 1330 (B, r), 1332, 1333 (r—e),
1338.



